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Lastragem do trator

Por que lastrar 

o trator???

../../../Agricultural Machine/Movies/Varied/Massey Ferguson 8660 pulling a 32' disk harrow in Bainbridge, GA - PART 2.flv


Constituição, tipos.

VIDEOS

Pneus usados no setor agrícola

../../../../Agricultural Machine/Movies/Maintence/1 parte 5 (Pneus adequados).flv


Classificação dos tratores





Fonte: 

http://www.diadecampo.com.br/zpublisher/materias/

Materia.asp?id=20776&secao=Colunas%20Assinada

s



Fonte:



Classificação

Direcional

Trativo
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Goodyear

Diagonal Radial



O que afeta o tipo de pneu



Diagonal x radial



Qual pneu usar? E como combinar 

pneus?

Fonte: www.pirelli.com.br



Fonte: www.braziltires.com.br

Constituição dos pneus



Índice de antecipação, índice de patinagem

Índices de eficiência do trator



Lastragens tipos

Lastragem com 

pesos frontais

www.deere.com

Lastragem com aros 

contrapesos traseiros

Fonte: Cultivar 

máquinas.2008

Lastragem líquida

Lastragem com aros 

contrapesos traseiros



Fonte: Monteiro, aula do 

NEMPA



75% de agua
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50% de água
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25% de água

Fonte: Monteiro, aula do 

NEMPA
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Avaliações - Pressão de inflação 

correta

1 – Condição de patinagem insuficiente –

caracterizada por marcas bem definidas

no solo. SOLUÇÃO: Diminua a

lastragem.

2 – Condição de patinagem excessiva –

marcas pouco definidas. SOLUÇÃO:

Aumente a lastragem.

3 – Condição de patinagem ideal – o

lastramento está adequado, marcas bem

definidas nas extremidades.



Patinagem

 A patinagem é calculada pela seguinte equação:

P (%) = (1 – Vr/Vt) x 100

P (%) = ((Ncc – Ncr)/Ncc) x 100

P (%) = ((D10cr - D10cc)/D10cr) x 100.

Vr = velocidade real; Vt = velocidade teórica

Ncc = número de voltas da roda com carga;

Ncr = número de volta da roda sem carga

D10cr = dist. Teórica de 10 voltas do pneu sem carga;

D10cc = dist. Medida no campos de 10 voltas com carga.



Problemas da pressão de inflação 

errada

Fonte:



Eficiência de campo ou rendimento

29/06/2019

24

É o parâmetro que indica as perdas 

provenientes do não aproveitamento 

integral da capacidade de operação da 

maquinaria.

Ef (%) = Cct (ha h-1) x 100

Cce (ha h-1)

O que indica isto?

Podemos saber o quanto de tempo perdido foi realizado



Avaliações-Eficiência de tração

Fonte: Cultivar máquinas.2008
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